



PERSONERIA JURIDICA. El Dr. Carlos Felipe Zepeda, (derecha), jefe del Departamento de Asociaciones Agropecuarias, del Ministerio de Agricultura y

Ganadería, MAG, entrega los documentos de personería jurídica de la Asociación Cooperativa de Pescadores La Bahía, de R.L., a los representantes de la Asociación Nacional Campesina.

De Planificación espera fondos CCE

Responsabilidad del Ministerio de Planificación es ahora que el Consejo Central de Elecciones, tenga en forma oportuna los fondos para el desarrollo del proceso electoral del 17 de marzo de 1985.

Así lo expresaron ayer los miembros del Consejo Central de Elecciones, Ing. Francisco Merino López y Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, al señalar que hasta la fecha ese organismo colegiado no ha podido hacer uso del Presupuesto que la Asamblea Legislativa le asignó, porque "estamos amarrados económica-

mente con el Ejecutivo y es la Secretaría Técnica de Financiamiento Externo, SE-TEFE, del Ministerio de Planificación, la oficina burocrática que está entorpeciendo nuestra actividad de contratación de personal para el trabajo arduo que deberíamos haber empezado desde octubre", afirmaron.

Es necesario que el Organismo Ejecutivo gire instrucciones a sus dependencias, para que cuando el CCE envíe la documentación respectiva que servirán para los trámites burocráticos, lo hagan con la

—Pasa a la página 70—

Civiles asesinados en ataque de terroristas

Tres campesinos y tres miembros de la Defensa Civil muertos, y un herido fue el resultado que columnas del FMLN hicieron ayer.

Atacaron una caravana de 13 carretas que transportaban víveres a la altura de la Hacienda Bolívar,

jurisdicción de Guazapa.

Así lo informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, agregando que los campesinos asesinados son: Miguel Medina y los menores María del Carmen Tobar, de 16 años y

—Pasa a la página 33—



ASESINADO. Prof. Francisco Amílcar Majano, Director de la Escuela Joaquín Rodezno No. 1, fue asesinado.

"Laurel de Oro" entregarán hoy

Hoy miércoles 12 de diciembre, tendrá lugar en el salón Escorial del Hotel Camino Real, a partir de

—Pasa a la página 33—

INDICE

Nacionales2 y 3
Internacionales4 y 5
Editoriales6 y 7
Sociales8-26
Cartas a María10
Hermano Pablo12
Actualidades38
Horóscopo39
Deportes46-49
Cómicos50-52
Clasificados53-62
La Cámara62
Platillos62
Cines62-71
Indicador66

ocurrió cuando el señor Majano Márquez regresaba a la habitación donde se hospedaba en el restaurante "El Cádiz", ubicado en la dirección antes mencionada. Al acercarse fue perseguido por varios hom-

—Pasa a la página 40—

Subversivos devuelven 42 soldados prisioneros

Cuarentidós efectivos del ejército que se hallaban en poder de grupos subversivos del FMLN-FDR, fueron dejados en libertad ayer al mediodía en el lugar conocido como La Joya, a 10 kilómetros al Sureste de la ciudad de San Vicente.

La entrega fue hecha a representantes del Comité

Internacional de la Cruz Roja y de la Iglesia Católica, representada por el arzobispo de San Salvador, monseñor Arturo Rivera Damas y el obispo auxiliar, monseñor Gregorio Rosa Chávez.

Estuvieron presentes periodistas y camarógrafos

—Pasa a la página 40—

Pérdida en millones deja la subversión

Más de 238 millones de colones han sido contabilizados en pérdidas por acciones de destrucción de los subversivos.

En sistema ferroviario, comunicación, acueductos, transporte y en edificios públicos y municipales, dijo ayer el viceministro de Planificación, Lic. Ernesto Allwood.

En todo ello no se contabiliza, afirmó, la destrucción del sector agropecuario, industrial y comercial que asciende a muchos millones de colones más, así como el gasto militar que también es grande. Todo ese daño, toda esa destruc-

ción, afirmó, deberá pagarla el pueblo salvadoreño.

Todo ello, continuó Allwood, redonda en el déficit fiscal, en la grave crisis económica que vive el pueblo salvadoreño, por lo que el sacrificio que hacemos no es nada en comparación al daño y pérdidas a la estructura económica del país que causa la subversión. A todo ello, agregó, debemos agregar el alto y preciado costo de vidas de compatriotas que lleva ya cobrado este conflicto.

Especificó el Lic. Ernesto Allwood, que

—Pasa a la página 70—

La Fiscalía ha intervenido en juicios de estafa

La Fiscalía ha intervenido en los diferentes tribunales de la capital a través de fiscales de planta, haciendo los requerimientos respectivos contra el Ing. Antonio Portillo López, acusado de estafas y libramiento de cheques sin fondos.

Lo anterior lo manifestó

—Pasa a la página 32—

Alcalde Armenia se hace reelegir como candidato

Sorpresa ha causado en Armenia la designación de un nuevo candidato a alcalde por parte de ARENA.

Con anterioridad había sido designado el Sr. Alberto J. Valencia, quien cuenta con el consenso de la mayoría de correlijonarios de ese partido, pero el viernes último, dirigentes y

—Pasa a la página 32—

Ministerio Obras Públicas repara calles Santa Ana

(Santa Ana). Un plan simultáneo de reparación de calles de esta ciudad, lleva a cabo el Ministerio de Obras Públicas. En tiempo récord y con buen número de trabajadores traídos de la ciudad de Sonsonate, han quedado reparadas las arterias más importantes de Santa Ana, que estaban en completo deterioro.

—Pasa a la página 41—



—Foto de LA PRENSA, por García.

EMPRESARIOS. Don Carlos Alberto Nómez Villagrán, presidente de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), segundo de izquierda a derecha, informa sobre una posible paralización del servicio de buses a nivel nacional, si no se obtiene respuesta favorable del Gobierno, a sus peticiones.

De Santa Ana

A cementerio particular restos David Granadino

(Santa Ana). Los restos del compositor David Granadino, han sido trasladados del Cementerio General Santa Isabel, al particular "Jardín de las Flores", por decisión de la familia. Fueron depositados en un sitio especial del

nuevo cementerio dedicado a los hombres que sobresalieron en las distintas ramas del arte y que dieron renombre a la ciudad de Santa Ana.

David Granadino es el

—Pasa a la página 51—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SEMINARIO TALLER. El Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán, presidente del Banco de Fomento Agropecuario (centro), y los licenciados Max Amaya y

Aída Ruth Rodríguez, inauguran el Seminario Taller, sobre el Cambio Planificado y Participativo del Proceso de Reestructuración Integral.